

মুক্তিযুদ্ধ বিষয়ক সংক্রান্ত (স্থায়ী) উপজেলা কমিটির সভার কার্যবিবরণী :

সভাপতি : মোহাঃ রাশেদুল হক, ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, গাংনী, মেহেরপুর।
সভার স্থান : উপজেলা পরিষদ সভাকক্ষ, গাংনী, মেহেরপুর।
তারিখ ও সময় : ২৪/০২/২০২২ খ্রিঃ বিকালঃ ৩.০০ ঘটিকায়।

আলোচ্য সূচী :

- ০১। গত সভার কার্যবিবরণী পাঠ ও দৃঢ়করণ।
- ০২। বীর মুক্তিযোদ্ধাদের আবাসন নির্মাণ প্রসঙ্গে।
- ০৩। বিবিধ।

উপস্থিত সদস্যদের নামের তালিকা পরিশিষ্ট “ক” তে দেখানো হলো :

সভাপতি মহোদয় উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। সভাপতি অনুমোতিক্রমে সদস্য সচিব ও উপজেলা সমাজসেবা অফিসার, গাংনী, মেহেরপুর প্রথমে বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ করে শুনান। বিগত সভার কার্যবিবরণীতে কোন পরিবর্তন না থাকায় সভায় তা চূড়ান্ত ভাবে অনুমোদিত ও দৃঢ়করণ করা হয়। অতঃপর অধ্যকার সভার আলোচ্য বিষয়ের উপর আলোক পাত করেন।

আলোচ্য সূচী-০২ঃ

অনুচ্ছেদ-০১ : বীর মুক্তিযোদ্ধাদের সম্মানীভাতার পেরোল প্রদান প্রসঙ্গে।

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন
উপজেলা সমাজসেবা অফিসার ও সদস্য সচিব সভাকে জানান যে, ২০২১-২২ অর্থ বছরের ফেব্রুয়ারী/২২ মাসের বীর মুক্তিযোদ্ধাদের আবাসন নির্মাণ প্রসঙ্গে বিস্তারিত বিশত আলোচনা হয়।	অনুচ্ছেদ-০১ ২০২১-২২ অর্থ বছরের ফেব্রুয়ারী/২২ মাসের বীর মুক্তিযোদ্ধাদের আবাসন নির্মাণ প্রসঙ্গে সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা সমাজসেবা অফিসার, গাংনী, মেহেরপুর।

আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি মহোদয় সম্মানিত সদস্যগণকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

(3)
28/2/22

(মোহাঃ রাশেদুল হক)

ভাইস চেয়ারম্যান,

ও

সভাপতি

মুক্তিযুদ্ধ বিষয়ক সংক্রান্ত (স্থায়ী) উপজেলা কমিটি
গাংনী, মেহেরপুর।

উপজেলা মুক্তিযোদ্ধা বিষয়ক কমিটির সদস্যগণের উপস্থিতি শীট।

স্থান :

উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যানের কার্যালয়, গাংনী, মেহেরপুর।






তারিখ ও সময়ঃ

২৪/০৭/২২ ----- দুপুরঃ ২.০০টা

সভাপতি :

জনাব মোঃ রাশেদুল হক

ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, গাংনী, মেহেরপুর।

ক্রমিক নং	নাম ও পদবী	স্বাক্ষর
০১	মোঃ রাশেদুল হক ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, গাংনী, মেহেরপুর।	
০২	চেয়ারম্যান, ষোলটাকা ইউপি, গাংনী, মেহেরপুর।	
০৩	চেয়ারম্যান, রায়পুর ইউপি, গাংনী, মেহেরপুর।	
০৪	মোঃ মুত্তাজ আলী, সাবেক কমান্ডার, মুক্তিযোদ্ধা, গাংনী, মেহেরপুর।	
০৫	মোঃ আলী আজগর, যুগীরঘোপা, গাংনী, মেহেরপুর।	
০৬	মোঃ ইমদাদুল ইদু, ৭নং ওয়ার্ড পৌরসভা, গাংনী পৌরসভা, মেহেরপুর।	
০৭	উপজেলা সমাজসেবা অফিসার, গাংনী, মেহেরপুর।	